

2022年4月7日AFSコーポレーション株式会社

代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、下記の通り代表取締役の異動について内定いたしました のでお知らせいたします。

なお、本件につきましては、2022年6月21日(火)に開催予定の定時株主総会を経て正式に決定される予定です。

記

1. 代表取締役の異動

新旧代表取締役の氏名および役職名

≪新任≫

氏 名 : 冨永 廣規(とみなが ひろき)

新役職名 : 代表取締役社長

現役職名 : 取締役 人事総務、経営企画担当

≪退任≫

氏 名 : 若生 信弥(わこう しんや)

現役職名 : 代表取締役社長

2. 代表取締役の異動日

2022年6月21日(火)

3. 代表取締役候補者の略歴

氏 名 冨永 廣規(とみなが ひろき)

生年月日 1966年 7月11日 (55歳)

経 歴 1990年 4月 ㈱富士銀行 入行

2002年 4月 ㈱みずほコーポレート銀行 大手町営業第5部 部長代理

2008年 4月 同行 営業第五部 チーフリレーションシップマネージャー

2011年 3月 同行 業務管理部 次長

2013年 7月 ㈱みずほ銀行 大企業法人業務部 次長

2015年 4月 同行 兜町証券営業部長

2016年10月 同行 小舟町支店小舟町第二部長

2019年 4月 同行 法人推進部長

2020年 4月 ㈱みずほフィナンシャルグループ 執行役員 リテール・事業法人カンパニー特定業務担当役員

2020年 4月 ㈱みずほ銀行 執行役員 リテール・事業法人部門特定業務担当役員

2021年 6月 当社 取締役 人事総務、経営企画担当 (現任)